

# TOP家居 | 家关注



## 春季装修正当时 继续让利全城 居然之家与您约会“价”日

继3·15销售热潮过后,居然之家再次在清明小长假推出大型促销活动,持续点燃清明节销售狂潮,继续“价”日惠绿城。3月28日至4月6日期间,居然之家郑州店“袭礼中原、不止两惠”促销活动火热登场,诚信居然,春季家装,居然之家为您购物保驾护航。

### 清明巨惠 给“利”中原

为回馈广大顾客朋友,居然之家郑州店于3月28日至4月6日期间举行“袭礼中原、不止两惠”为主题的促销活动:

#### 优惠一:定金翻倍,千倍增值

3月27日、28日和4月4日,每天前300名顾客关注居然之家郑州店官方微信且在朋友圈转发本次活动内容,即可持10元购买万元装修基金、送精美礼品和抽奖券的同时,再送面额100元的现金券,限量1000份,数量有限,售完为止。

#### 优惠二:今夜不议价,再享八八折

3月28日~29日、4月4日~6日,在最低成交价基础之上,顾客单张合同金额在5万元(含5万元)以内,成交价基础上享受九八折优惠;单张合同金额在5万~15万元(含15万元),超出5万部分成交价基础上享受九五折优惠;单张合同金额在15万~20万元(含20万元),超出15万部分成交价基础上享受九折优惠;单张合同金额超过20万元,超出20万部分成交价基础上享受八八折优惠。

#### 优惠三:累计现金送礼品券

活动期间,顾客购物交全款累计每满1000元送100点礼

品兑换券;依此类推。顾客在活动期间可凭兑换券至礼品发放处兑换等值礼品。

#### 优惠四:机器人总动员

活动期间交款满2000元,可领取抽奖券一张,满4000元可领取抽奖券2张,依此类推,单张合同最多领取10张抽奖券。3月28日、4月5日、6日共抽取12台智能代步机器人、30台智能扫地机器人和120台品牌电器。

#### 优惠五:购物乐享高尔夫

3月28日~29日、4月4日~6日,凭支票本购物成交的顾客即可参与迷你高尔夫游戏,每位顾客每单限参与一轮,每轮5个球,进球5个奖励九阳豆浆机一台,进球4个奖励飞利浦电吹风一台,进球1~3个奖励手机支架一个,未进球的奖励湿巾一包,数量有限,领完为止。

#### 优惠六:点赞微信,圆您500万梦想

4月5日前,顾客关注居然之家郑州店官方微信并在朋友圈转发本次活动内容,朋友点赞即可在4月4日~5日领取彩票一张,限量1000张,数量有限,领完为止。另可获取抽奖券一张,免费参与抽智能家居产品,每个微信账号限参加一次。



### 诚信居然 家装首选

今年以来,居然之家为了回馈广大消费者的厚爱,已经开展了多次让利活动,并且每次都取得了很好的效果,也给消费者留下了良好的口碑。“到居然之家买家具我非常乐意,它每次的让利活动都非常的实在,下次放假我还要带我朋友过来看看。”刚刚在居然之家购得一套家具的陈先生乐呵呵告诉记者。

居然之家从进驻绿城以来,已经获得很高的美誉度,这不仅与它的品牌知名度有关,更重要的是与它的服务理念和服务态度分不开。

从2000年率先承诺“先行赔付”,几乎每年的3月15日,居然之家都会提出一个全新的服务承诺。目前,居然之家面对消费者的服务承诺达到11项,包括绿色环保、一个月无理由退换、质量问题三年“三包”、统一退换货、明码实价、同一品牌同一价、家装零增项、送货安装“零延迟”、百分百纯进口、红木全保真等。这其中,很多服务承诺是居然之家在行业内首次倡导,并逐渐推广到行业中,成为行业惯例,居然之家也成为行业服务标杆。赵青



### 福蒙特中国中部家具博览会 圆满落幕 成交火爆

3月29日,第四届福蒙特中国中部家具博览会在福蒙特家居中心圆满落幕。据了解,此次博览会福蒙特3000家具厂商联袂奉献,纷纷推出工厂直销、新品发布、开店支持、装修补贴、调货优惠及采购赠礼待等一系列优惠政策,规模之大、规格之高、产品之全让到场的各位经销商和顾客目不暇接。

自3月26日开幕以来,短短的4天时间里,展会人气持续爆棚,共接待全国各地经销商和消费者近6万人次,现场批发订货成交火爆。大部分商家表示,展会期间成交量同比增加约30%。在“经济寒冬”里,如此惊人的业绩在家居行业中创造了史无前例的纪录,福蒙特家具展会惊人辐射力已然凸显。

记者在现场采访了雅宝办公家具的负责人,他认为,此次展会最抢眼之处在于,厂家直接面对采购商和消费者,大幅减少了流通环节,将产品以出厂价销售,普遍比市场价格便宜50%~70%,既让采购商获得便利,又让消费者得到实惠,同时,也让工厂在目前的“寒冬”中增加了销量,为家居业带来一种新的消费模式。

赵青 文/图



### 居之宝万商订货会 百万豪礼惠中原

哪里家具厂价直供?哪里买家具送汽车?没有,只有居之宝家具城。3月27日,居之宝春季家具万商订货会盛大开幕。

当日,记者来到了位于中州大道与迎宾路交会处的居之宝家具城,眼见人山人海,车辆往来。据悉,本次订货会,居之宝家具城邀请2000多家经销商,以实实在在的厂

价特供河南市场。更是提供了东风小卡汽车回馈商户与消费者,总抽奖金额达到百万。另外,居之宝微博、微信推出“约惠春天,葱来实在”主题活动,凡关注居之宝微博、微信的消费者均赠送大葱10斤,活动力度可谓空前强大。

居之宝家具城副总经理熊总告诉记者,本次订货会除了对经销商有空前的优惠和让利,对普通的消费者,也以低于普通市场价格进行销售。关注居之宝官方微信、微博另有300元代金券赠送,可直接抵扣货款。

订货会现场几十辆大巴车载着来自河南及周边省市的千余经销商抵达现场。记者随机采访了几位经销商,他们表示,居之宝家具品类多、样式全,物流也有奖励,更为吸引我们的是价格。赵青 文/图



### 一方企业问鼎中原 装家兵、胖子腻子再获殊荣

3月31日,由一方企业冠名的“致胜2015·豫见中原”颁奖盛典圆满落幕,作为中原大地家居建材界的骄傲,一方企业再获多项殊荣,其中一方企业荣获“中原家居行业最佳典范品牌”,旗下装家兵、胖子腻子获得“中原家居行业首选品牌”荣誉称号。

十年磨剑,河南一方建材有限公司在董事长张洪根的带领,已经发展成为集生产、研发与营销为一体,总公司和各地分公司相互有机配合的现代化企业,建立了以生产基地为轴,辐射周边地区的销售网络,在河南、湖北、福建、广东、江苏等地建立了分厂及分公司的全国战略发展布局,并制定了一整套完善的生产与售后服务体系。旗下“胖子腻子”现已成为业内最具知名度的品牌之一,产品占有率在郑州市场达70%以上。赵青

### 东方鼎盛·御府 “你捐书,我赠书”活动圆满举办

3月28日,一场围绕着以“智慧与爱的传承”为主题的“你捐书,我赠书”活动拉开帷幕。东方鼎盛·御府迎来百余名爱心人士,活动现场俨然成了爱心的海洋,为了让贫困地区的孩子们也能获得知识与力量,社会各界爱心人士纷纷慷慨捐赠各类书籍。而东方鼎盛·御府为了回馈广大爱心人士,给每位爱心捐赠的人士赠送了一本新书,让智慧与爱在御府传承。

东方鼎盛·御府,御品三房,全新升级!88平方米2+1户型、127平方米、142平方米户型准现房首度限量发售。郑东新区10年积淀,八大品牌倾力筑造,东方鼎盛集团六年耕耘,携国际顶尖团队,打造领衔郑东的鼎盛智慧官邸。2015智慧购房季,入会即享2%优惠。赵蕾

家资讯